

Beantwoording is openbaar/~~niet openbaar~~ (doorhalen wat niet van toepassing is).

Naam en fractie: Jelmer Kruyt, Goois Democratisch Platform
Datum indiening: 26 april 2018
Datum antwoord: 1 mei 2018
Onderwerp: Verkoop softdrugs alleen aan inwoners Gooise Meren

Inleiding

Onze fractie heeft vanuit de media vernomen dat de gemeente aan het enige verkooppunt van softdrugs in Gooise Meren de aanvullende eis zal gaan stellen dat er alleen aan inwoners van de gemeente verkocht mag worden. Wij hebben daarover de volgende vragen:

Vraag 1

Wat is de aanleiding c.q. wat zijn de omstandigheden geweest om hier toe over te gaan?

Antwoord

Er is geen nieuw gedoogbeleid vastgesteld, maar het reeds bestaande stappenplan handhaving gedoogbeleid Piramide is opnieuw vastgesteld in het kader van de harmonisatie. Op inhoud is deze ongewijzigd.

De 'I' in dit stuk betreft **niet** de inwoner, maar de Ingezetenen van Nederland. Het is dus niet zo dat de coffeeshop de Piramide alleen aan inwoners uit Gooise Meren mag verkopen, maar aan ingezetenen uit Nederland. De I in de AHOJGI-criteria is er ooit ingekomen om de overlast in de grensstreek veroorzaakt door drugstoerisme tegen te gaan.

Er is reeds een rectificatie gestuurd naar de pers.

Vraag 2

In hoeverre is hierover overleg geweest met de betreffende organisatie (de Piramide)?

Antwoord

Zie antwoord 1.

Vraag 3

In hoeverre is hierover overleg/afstemming geweest met de ons omringende gemeenten?

Antwoord

Zie antwoord 1.

Vraag 4

Op welke wijze wordt invulling gegeven aan uitvoerbaarheid en handhaving van deze restrictie?

Antwoord

Zie antwoord 1.

Vraag 5

Welk kosteneffect heeft deze maatregel voor de gemeente, de betreffende organisatie en haar klanten?

Antwoord

Zie antwoord 1.